

盛夏7月,东莞寮步镇缪边社区民福路上,两旁栽种的各式花卉怒放着,在一片青翠的草坪的映衬下更显生机。“这里风景很好,空气新鲜,闲暇的时候,我就带着孩子在这玩。”市民王女士对这周边的环境很是满意。记者了解到,在经过系列改造后,寮步缪边社区乡村风貌有了很大的变化。在寮步缪边社区,一条条宽阔的硬化路、一堵堵图文并茂的文化墙、一片片引人注目的“景观花带”,绘出了一幅美丽乡村新画卷。这个占地约1.2平方公里本地户籍人口只有千余人的小村庄以惊人的速度,演绎着美丽“蝶变”。

A 景观提升大改造 道路更宽更美

公园是城市的“绿宝石”,绿化路则是串起“绿宝石”的“项链”。在东莞寮步的民福路缪边段途经祥丰路、金松路、创通路,路段全长约900米,是穿越缪边社区的一条重要交通要道。改造前,这条路路面破损,沿途环境脏乱无序,影响市民通行,大大影响了缪边社区的形象。2019年,缪边社区结合乡村振兴,投资约330万元对民福路缪边段进行改造,改造工程覆盖林荫小公园、祠堂前文化景观长廊、孝义文化主题休闲广场、红色党建文化主题休闲广场和人行道路面等。改造后,这条交通要道的景观焕然一新,不仅路宽了,周边的景观也有了质的提升。据悉,改造后的民福路缪边段双向六车道,路面平坦,标线清晰,车辆行人各行其道,沿途景观设置花草灌木错落有致,布局合理,备受市民好评。

除了道路的升级改造,周边景观的建设也有了较大提升。民福路新建成的林荫小公园内,绿色成荫,古风遗韵,成了周边居民的新去处。“以前这里堆满杂草和土堆”,市民刘女士

认为,改造后的民福路给人耳目一新的感觉。此外,祠堂前墙面长廊设置了孝义文化、二十四孝浮雕壁画,弘扬传统文化,精心的设计让这里成为一处新风景。

缪边社区党委书记缪志超表示,适逢乡村大振兴的新时期,民福路的升级改造除了在道路环境提升外,更重要的是对缪边社区文化的一次提升。通过设置祠堂前文化景观长廊、孝义文化主题休闲广场、红色党建文化主题休闲广场和人行道路面等。

除了民福路的升级改造,缪边社区还投资了506万元,分别对永富街和鸿利路进行了升级改造。升级改造后路变宽了,车辆和行人出行更加方便安全了,道路两旁的墙绘和宣传画,在绿树红花的交相辉映下,别有一番风味。缪边社区扎实推进乡村振兴战略,在社区美化、亮化上下功夫,将一面面颜色灰冷的墙壁变成了村民眼中的“民生建设墙”“文明礼仪墙”“政策明白墙”,让多彩“文化墙”贴近百姓生活,成为凸显乡村文明的重要形式。

除了民福路的升级改造,缪边社区还投资了506万元,分别对永富街和鸿利路进行了升级改造。升级改造后路变宽了,车辆和行人出行更加方便安全了,道路两旁的墙绘和宣传画,在绿树红花的交相辉映下,别有一番风味。缪边社区扎实推进乡村振兴战略,在社区美化、亮化上下功夫,将一面面颜色灰冷的墙壁变成了村民眼中的“民生建设墙”“文明礼仪墙”“政策明白墙”,让多彩“文化墙”贴近百姓生活,成为凸显乡村文明的重要形式。



民福路周边景观大提升

草坪花卉带来新景观

B 乡居环境大变化 村容村貌提升

除此之外,缪边社区与松湖智谷毗邻的新围公园,景观改造提升工程全面展开。根据改造项目,这里将推土造湖,建设儿童游乐场,打造亲水广场栈道和湿地小公园等,预计今年11月底,市民就可以到新围公园“打卡游玩”。“提升环境,不仅能够给村民提供休闲娱乐,也能吸引周边的市民过来游玩,产生消费带动经济发展。”缪边社区党委书记缪志超希望,通过环境提升进一步提升村容村貌,吸引更多人到缪边,带动经济发展。

走进新围公园工地,记者看到工人们正在抓紧时间清理淤泥和作业,挖掘机正有序工作。施工现场一片繁忙,景观改造提升工程全面展开。据悉,新围公园景观改造工程包含周边居民道路改造以及出入口文化展示区、湿地漫步区、滨水观赏区、儿童活动区和康体活动广场等功能区,整个项目将打造成为缪边社

区对外开放宣传展示的典型宜居示范点。

“以前这里基本就是菜地、水塘,还乱停车。现在整得挺不错的,自家门前的道路都铺好了,就等今年改造完成,这里就会大变样的。”居住在周边村民很欣慰,改造提升后,新围公园能够重新焕发生机,提升家门口的环境。

记者了解到,该新围公园景观改造提升工程总投资630多万元,预计11月底就可以完成全面施工。项目完工后将会改善原有杂草丛生、乱搭乱建的现状,美化整体空间,进一步提升居民生活环境。缪边社区党委书记缪志超表示,还将进一步加快旧区环境提升改造进度,对辖区内的公园、道路、公厕等进行升级、建设、维修及整治,狠抓农村人居环境整治,营造良好的营商环境,吸引更多企业入驻,带动社会经济发展。



民福路改造后更宽敞了

东莞生活·汽车

2020年7月15日/星期三/区域新闻全媒体编辑部主编
责编 田恩祥/美编 刘栩/校对 林雪

A14

下半年汽车市场销售有望回升

文/图 陶丽蓉

6月国内乘用车市场打破往年同期淡季规律,依旧恢复性增长,是政策与市场多重因素共同推动的结果。如重庆车展、东莞车展等展会如期举办,以及地方各类促消费政策持续推进等。

同时,国内车市也已基本摆脱疫情影响,此前随海外供应链逐步重启,以及国内多地刺激汽车消费政策持续推进,下半年将回归至常态周期性走势。

豪华品牌销售向好

2020年前6个月中国汽车市场的一大特点就是豪华车销售稳健增长,自主品牌份额缩小。消费升级的势头始于2019年,今年突发的疫情无疑对豪华品牌的销量形成了助攻。早在4月份豪华品牌的销量就率先转正,5月份豪华品牌市场则继续领跑大盘。乘联会数据显示,5月份国内豪华车市场总体销量约为22.56万辆,环比增长18%,同比增长26.6%;今年前5个月豪华车的累计销售量约为80.72万辆。2020年以来豪华品牌的市场份额也在增长,一季度豪华车市场份额为12.9%,到5月份已经增长至14%。

豪华品牌不断增长的销量和扩大的市场份额,既源于消费升级带来的红利,也出自品牌下沉的市场扩张。如今以BBA为代表的豪华品牌入门级产品,如奔驰A系、宝马1系以及奥迪A3等的价格,早已下探至10多万元这个原本属于高端合资品牌的价格区间。在豪华品牌纷纷放下身段以亲民价格诱惑之下,



主流合资品牌表现呈现逐步回升

2020年已过半,不少合资品牌公布了上半年的销售数据,赶上疫情的档口,“难”肯定是个关键词,但从各家最近几个月的销量来看,车市已出现回暖迹象,有些甚至有希望完成最终的年度销售目标。

笔者从一汽丰田获悉,今年上半年,一汽丰田销量突破35.1万台,领先乘用车市场大盘14个百分点,市场份额同比提升0.7个百分点到4.6%;更可贵的是,反弹势头强劲,刚刚过去的6月,一汽丰田销量突破8.2万台,同比增长高达30%。东莞多家丰田上半年在新冠肺炎疫情之下,线下活动无法开展,传播关注空间被挤压,为了提升品牌声量、促进集客,一汽丰田在上半年策划

了一场历时一个多月,千余场连续的线上直播活动。东莞多家店的市场策划人员开始拍摄短视频,自己编写脚本、设置场景、录制短视频后,通过公司微信号、抖音号以及个人微信朋友圈等渠道进行传播。

上周,笔者在快手上看到一位美女销售在线直播,她身着品牌黑色套装,手持自拍杆,围着一台丰田亚洲龙新车从外讲到内,从内说到外,表情温和,微笑迷人,话术专业,只是,观看人气差强人意。在笔者观看的五分钟里,在线人数也仅仅十几人,屏幕讨论区,除了显示“谁来了”“谁走了”外,偶尔也有人问句“这车多少钱,有多少优惠?”整个直播中这位美女销售语言都保持着热情不拘束的

态度,她们的专业度不输一些网红带货主播。南城丰田市场部经理表示,在今年这个特殊的时期我们车企推出了线上展示、选购车辆,形式相比平时也更为丰富,利用AR、AI等科技手段实现全景看车,让消费者足不出户也能线上了解车型信息,我们店通过网上留言收集信息后期跟进成交的也有不少。

笔者近期在走访时多数经销商都表示:“下半年汽车市场有望保持持续向好态势,目前,东莞家庭汽车拥有率较高,其中不少车型已到了置换周期。通过政策撬动,把置换需求以及新增需求激发出来,市场潜力巨大。”

用车有道

内外循环没用好 你的空调可能白开

面对酷暑,空调成每个车主出行必备的装备。然而,在日常空调的使用中,发现很多车主并不知道如何使用汽车的内外循环。据悉,不正确的使用内外循环,不仅不能很好地达到制冷效果,而且可能对身体造成伤害。那么,汽车空调内、外循环各有什么作用呢?什么时候该使用内循环,什么时候该使用外循环呢?今天小编就来科普内外循环的相关知识。

内循环:

内循环是指鼓风机吹出的风只在车内部循环,有点类似于开着车吹电风扇。由于没有外部空气参与,因此内循环具有省油、制冷快的优点。不过也正是这个原因,车内空气得不到更新。

外循环:

与内循环相比,汽车空调外循环最大的特点是能保持车内空气的新鲜度(特指车外空气较好的地方)。因为,外循环是鼓风机从车外部吸入空气吹入车内。同样因为这个原因,外循环的制冷效果就不明显。

什么时候选择内循环呢?

●车外空气质量不好时
当车子行驶通过烟雾、扬尘、异味区域,或遇堵车时前车排出的有害尾气较多时,为了及时有

效地阻止外部的这些灰尘或有害气体进入车内,此时就可以打开内循环。

●需要让车内迅速降温或升温时
如果在夏季想要保持车内凉爽,冬季想要保持车内温暖,这时候打开内循环,就可以快速地让车内降温或者是升温。

但是内循环开了一会,快速降温或升温已经完成,车内温度也稳定了,建议你这时候再打开外循环让新鲜的氧气进来。

什么时候选择外循环呢?

●需要改善车内空气质量时
当在空气较好的地方,想呼吸新鲜空气时,又或者车内较闷,需要换气时,这些情况是可以打开外循环改善车内空气质量的。

●挡风玻璃需要除雾时

当车内外温差较大或车内湿度大车外湿度时,前挡玻璃就会起雾,这时候应打开外循环。打开外循环可以吸入湿度较低的空气,当外面湿度较低的空气通过低温蒸发箱时,里面的水蒸气会变成水滴留在蒸发箱中,继而输出相对干燥的空气吹向挡风玻璃,前挡玻璃的雾气就会慢慢地消失。

总结:

汽车空调的使用是一门学问,正确使用空调不仅能够以最快速度制冷或制热同时还可以起到节油作用,最好的做法是内循环和外循环交替使用。(文/陶丽蓉)

华夏创业板两年定开7月16日发售

华夏基金公告旗下的华夏创业板两年定期开放混合基金将于7月16日正式发售。相较于普通基金,该基金不仅可以通过主动选股、打新策略把握创业板机遇,而且是为数不多可以参与创业板配售的基金,且由于公募基金享有优先配售权,为投资者提供

了更为有力、高效的创业板投资工具。该基金规模30亿元发售,若募集期内规模超过30亿元,将启动末日比例配售,投资者可通过各大银行、券商、华夏基金官方直销平台等渠道认购该基金。

(陶丽蓉 杨广)